



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: SITE-SPECIFIC INSTALACE

Práci předložil student: BcA. Viktorie KUČEROVÁ

Studijní obor a specializace: AU - specializace Multimédia / MgA.

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: MgA. Jan Morávek

1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn. Bylo vytvořeno, co bylo slíbeno. Kvalita výstupu odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci oboru Multimédia.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka vstupuje do zahrad Valečského zámku a napojuje se tak na genia loci prostoru, který rukou fenoménu Matyáše Bernarda Brauna společně s jeho dílnou vdechl život bájím a zdejší sochařská výzdoba tak dodnes vypráví mnoho příběhů nejen odborníkům, ale i všem kolemjdoucím. Stejně jako mnohokrát ztvárněné mýty o Medúzách či jiné havěti se staly dějepisným učivem, lze v dnešní době po boku všech těch superhrdinů pokračovat ve vyprávění dalších příběhů, ke kterým společnost ráda utíká od všedních myšlenek. Mystifikace a uchýlení se k neuvěřitelnému – ať už jde či nejde o pravdivé, ponechávají prostor pro fantazii diváka. Obsahový rys tématu Site – specific tak byl bezesbytku naplněn.

Formálně práce navazuje na figurativní pojednání soch rozmístěných v zahradách. Instalace v koruně stromu poskytuje intimní prostor figuře a přibírá oproti ní mohutný strom jako součást díla. Figura je na rozdíl od svých mýtických předků zabavena atributů a její příběh je tak v základu odkázán na gesto a výraz. Hlavním vodítkem k vyprávění se stal její povrch z lesklé slídy se vzkazem: „Není všechno zlato, co se třpytí“. Jedná se spíše o klasický přístup k závěrečné práci a figurativní zpracování není na oboru multimédia novinkou. Autorka je dlouhodobě na útěku od audiovizuálních technik k plastické tvorbě, a proto bylo možné očekávat, že v době rozmachu umělé inteligence a technik s ní spojených se Viktorie rozhodne pro klasickou sochu, a i přes náročnost takové volby si splní svůj sen.

3. Vyjádření o plagiátorství

Práce není plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka **výborně**

Datum: 24. 5. 2023

Podpis: MgA. Jan Morávek